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ATA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO DA TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2023 

ABERTURA E JULGAMENTO DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E RESULTADO DA 

TOMADA DE PREÇOS N° 001/2023 
 

Aos seis (06) dias do mês de julho (07) do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 09h30min, na cidade de 

São Sebastião do Passé, reuniram-se na Sala da Comissão de Licitação , o Sr. HEIDER DO VALE 

ALMEIDA PINHEIRO e as Sras. NAIARA SUIANE MOURA RAMOS e  DAIANE VASCONCELOS 

DO CARMO, todos  membros da Comissão, conforme Decreto n° 001/2023 de 02 de Janeiro de 2023, para 

sob a presidência do primeiro, procederem ao julgamento dos Documentos dos Documentos de Habilitação na 

Modalidade TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2023, cujo objeto é CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE 

EGENHARIA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO E 

DRENAGEM PROFUNDA NAS LOCALIDADES DE ALTO DA BOA VISTA E BREJO GRANDE NO 

MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO PASSÉ/ BA. Declarada aberta a sessão ás 09h:30min registra que 

não houve comparecimento de empresa.   

 

O Sr.ª Presidente registra que conforme análise e resultado de julgamento de recursos à vista das normas 

estabelecidas no ato convocatório, na Lei Federal nº 8.666/93, DECIDIU, conhecer os presentes recursos, posto 

que tempestivos, para no mérito negar-lhes provimento, julgando improcedentes os argumentos expostos pelas 

recorrentes conforme disposto nos autos. A Comissão decidiu pelo encaminhamento do presente processo à 

autoridade superior competente, a Prefeita Municipal, para sua análise, consideração e julgamento final do 

Recurso Administrativo em pauta. Informamos que a Autoridade Superior Ratificou a decisão proferida pela 

Comissão Permanente de Licitação. Dessa forma sendo designada a presente data para a continuidade do 

certame conforme aviso de convocação sessão de abertura dos documentos de habilitação disponibilizados em 

sítio oficial.  

 

O Sr. Presidente demonstrou e passou a todos os envelopes sob a responsabilidade da Comissão Permanente 

Central de Licitação, ás 10he15min o envelope nº 02 – Documento de Habilitação; demonstrada a 

inviolabilidade, a Presidente, em ato contínuo, conforme item 9.10 do Edital prosseguiu com a abertura dos 

Envelope 02 - HABILITAÇÃO - dos licitantes classificados nos três primeiros lugares, conforme segue: 

 

 EMPRESA VALOR 

GLOBAL: 

1. ROCHA RIOS CONSTRUTORA LTDA  622.322,67 

2. HUMBERT SM CONSTRUÇÕES EIRELI - ME 632.237,01 

3. DAM CONSTRUTORA E INCORPORADORA EIRELI 653.783,72 

 

Conforme item 9.10 do Edital, a Comissão prosseguiu com a abertura do envelope de Habilitação dos licitantes 

classificados. Aberto os envelopes de Habilitação (N° 02), foi passado a analise e rubricas da documentação 

para os presentes. O Presidente registra que a sessão será suspensa para análise dos documentos de Habilitação, 

após, será divulgado o resultado final determinando que todas as empresas fossem intimadas do resultado de 

julgamento dos documentos de Habilitação da Tomada de Preços n° 001/2023, cumprindo os demais prazos 

recursais, publicando o teor desta Ata no Diário Oficial do Município e Site Oficial 

(www.saosebastiaodopasse.ba.gov.br/publicacoes). Nada mais havendo a acrescentar, a Presidente e membros 

da Comissão cumprimentaram-se juntamente com os demais presentes, encerraram a sessão com lavratura da 

Ata circunstanciada, na ocasião, que vai assinada pela Presidente, membros da Comissão Permanente Central 

de Licitação.  

 

São Sebastião do Passé, 06 de julho de 2023. 

 

HEIDER DO VALE ALMEIDA PINHEIRO 
Presidente da Comissão de Licitações 

 

 

NAIARA SUIANE MOURA RAMOS                                      DAIANE VASCONCELOS DO CARMO 

Membro da CPCL                                         Membro da CPCL 
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